

市区嵩山路与澧水路交叉口高峰时段禁止左转

司机视而不见 路口经常拥堵

□文/图 本报记者 吴艳敏

早前,有市民给本报记者打来电话,称在市区嵩山路与澧水路交叉口,不少车辆不遵守交通规则,违规左转。

3月1日,记者在该路口看到,虽然旁边有早高峰、晚高峰限时禁止左转的交通标识,但不少车辆依然违规左转,致使路口发生拥堵。

【现场】

违规左转致路口堵塞

3月1日早上8时许,记者乘坐101路公交车来到该路口。此时正值上班高峰期,记者看到,有两辆小轿车从澧水路驶到该路口后,无视限时禁止左转的指示,直接打着左转向灯驶上嵩山路。这使嵩山路上的车流被“拦腰截断”,不少车辆被堵在路口附近。

“你看,左转的车真多,公交车都过不去了。他们这些司机都不看路边的指示牌吗?!”一名着急上班的乘客,指责路口准备左转的司机。

“这个路口是不允许左转的,有关部门应该好好罚他们。指挥交通的交警,就应该给他们贴条。”另一位乘客说。

因为无法通过,公交车在路口停了3分钟。这3分钟里,记者看到违规左转的汽车有8辆。

在路口指挥交通的交警,不停地劝阻左转的司机。但是,一些车辆“我行我素”,从澧水路违规左转驶上嵩山路。

随后,记者下车。在路边花坛旁,立着有禁止左转标识的交通指示牌。指示牌上还写明了禁止左转的时间。



↑拥堵的路口。
→禁止左转的交通指示牌。



间,即早上7点30分至8点20分和晚上5点到7点。

“太危险了,很容易发生交通事故。”途经此路口的市民周萌说,该路口没有红绿灯,指示牌说了禁止左转,司机就应该遵守,“在丁字路口,若强行左转,很容易与从左方驶来的车辆发生碰撞。”

【原因】

没摄像头,违规不怕罚

对于违规左转、道路堵塞的事情,记者随机采访了几位市民和司机。

市民张兵说:“我每天上班都经过这个路口,发现从澧水路违规左转驶上嵩山路的车辆确实很多,建议交通管理部门在此路口处设置摄像头,让司机不敢再明目张胆地违规。”

“交警应该加强这一路段的管理。交警应该在此设点,对违规左转的车辆给予处罚。毕竟嵩山路是主干道,不能因为这些不遵守交通规则的车辆影响城市形象。”市民周同告诉记者。

附近打扫卫生的环卫工告诉记者:“每天早上都会有车辆在这个路口违规左转。有交警时还好点,没交警时根本没人看这个标志,想咋走就

咋走。所以,这个路口在上班高峰期很容易出现堵车。建议安个摄像头或者红绿灯。”

在会展中心附近上班的车主刘东告诉记者:“我每天早上开车去单位上班,都会提前出门:这个路口每天早上都会出现拥堵,除了周末会好一点。什么原因?就是因为有些司机知道这里没有摄像头,违了规也不害怕。希望加强管理,杜绝这种违规左转行为。”

随后,记者采访了市公安局交通管理支队的相关负责人。该负责人告诉记者,这个路口在一定时间内是禁止左转的。

“下一步,我们将根据市民提出的建议,和单位相关部门进行商讨。”该负责人说。

该负责人提醒广大司机,通过该路口时应根据交通指示牌行驶。

天气回暖,厚衣服“下岗”

洗衣店迎来好时光

□本报记者 潘丽亚
见习记者 刘彩霞

微风拂面,阳光明媚。气温连续几天上升,不少人开始脱下厚重的羽绒服,换上轻薄的春装。对于穿了一个冬天的厚衣服,清洗是对每个家庭主妇来说最头痛的事。

昨天上午,记者在市区几家干洗店看到,不少人把冬天的厚衣服送到干洗店清洗。

“天气慢慢变热,一家老小的厚衣服都要洗干净,然后放点樟脑丸收到柜子里。”家住市区汉江路阳光嘉园的李女士发愁地说,“一些含有羽绒的衣服在家里清洗实在太麻烦,而且不容易晾晒。我准备这几天去附近几家洗衣店问问价格,把衣服交给洗衣店清洗。”

记者进入井冈山路与汉江路交叉口附近一家洗衣店,只见店里员工正忙着在专用衣架上悬挂一些顾客刚送来的衣服和已经洗好罩上防尘套的衣服。店内墙壁上,贴有不同衣服的洗涤价格,以及不同材质衣服的洗涤方法。

“老板,我这件大衣放这儿洗,几天后过来取啊?”一名刚付完账的年轻姑娘问。

“至少需要三天。不急着穿的话,三天后过来取衣服吧。”老板拿着衣架边挂衣服边说。

在和干洗店老板的交谈中,

记者得知,一件毛呢大衣按照衣服的长度,干洗价格在35元左右,羽绒服等其他材质的衣物也有不同的价格。

“现在顾客带来清洗的,大多是羽绒、毛呢等材质的衣服,也有一些顾客送来毛绒的沙发套垫等床上用品。”据洗衣店老板介绍,春节过后,不少顾客开始往洗衣店里送衣服、床上用品等,他店里每天能接二三十件衣服。

“现在大家的生活水平都提高了,对于一些不方便清洗、晾晒的衣物,许多人为了省事就直接送到我们店里清洗。如今气温在逐渐升高,再过几天,拿衣服来清洗的顾客会更多。”老板告诉记者。

记者又走访了市区不同路段的几家干洗店,均被告知最近接单明显增多,大部分是冬天的厚重衣服。

衣服的材质不同,洗涤要求也不同。对于羊绒、毛呢等材质的衣服,因为面料材质的特殊性,一家干洗店的老板提醒市民,含羊毛量40%以上的衣服,需要到干洗进行特别清洗。

“含羊毛量只有10%~20%的衣服,虽然在衣物的洗涤标签上标注可以手洗,但是为了更好地维持衣服的版型和面料,建议大家干洗。”一家干洗店的工作人员翟女士说。

水景新苑小区门口

路上有个坑 出行不方便



路面有一个坑,市民出行不便。

见习记者 王麓棣 摄

本报(见习记者 王麓棣)“半个月前,我们小区门口修管道,管道修完后只是进行了回填,并没有及时给我们硬化路面,留下一个坑,居民出行不方便。”2月29日,市民张先生拨打本报新闻热线反映。

3月1日,记者来到位于市区柳江路太行山路交叉口东侧的水景新苑小区。在小区门口,记者看到,路面有一个直径近一米的坑,坑的旁边还堆积着一些石块;不时有车辆经过,“咚”的一声,车辆底盘就会和地面来一个“亲密接触”。电动车和行人从此过的时候,都会选择避开这个坑。

“这个坑差不多有半个月了。这是供水公司修管道后,

路面只是进行回填、没有硬化造成的。坑旁边还堆积了一些石块,出行确实不方便。”居民张先生说,“每次开车回家,路过这里时都要非常小心,太闹心了。”

水景新苑小区住户李女士说:“我每天下班比较晚,到家一般都晚上9点了。我们小区这段路没有路灯,一到晚上这里就黑乎乎的,几乎什么也看不见。现在路面还有这样一个坑,存在很大的安全隐患。”

随后,记者采访了漯河清源供水有限公司的工作人员。工作人员告诉记者,他们将通知修管道的工作人员前往现场查看,并对路面进行硬化修复,方便居民出行。

办事付款须刷银行卡,八旬老人却忘了密码

工作人员帮忙 老人不再跑趟

本报(记者 张玲玲)“虽然证件已经办好了,但我还是想谢谢他们,他们的热情服务让我非常感动,想起来就高兴。”2月29日,市民吕大爷来到报社,想表达他对市行政服务中心工作人员的感谢。

2月25日,80岁的吕大爷来到市行政服务中心,了解办理房屋过户手续需要的证件及相关流程。

“大厅里贴着告示,上面写着办理手续的注意事项,其中一项是需要持银行卡。”吕大爷告诉记者,准备好必需的证件后,他特意去银行办理了一张银行卡。

第二天,吕大爷再次来到市行政服务中心三楼11号窗口办理相关手续。拿出银行卡刷卡时,他才发现自己忘记密码了。

“我心里着急啊,这可咋办?要是再去银行找密码,我那天肯定又办不成事儿了,算是白跑一趟。”吕

大爷告诉记者,按照规定,办理这些手续,必须采用刷卡付款,不能用现金。窗口工作人员见状,拿出自己的银行卡帮他刷了起来。

“办理相关手续时有两处是刷卡收费的,都是那位同志跑前跑后替我刷的。”吕大爷告诉记者。

“刷完卡,她又带我去下一个窗口,交待我咋按流程办理手续,还把我的情况说给窗口工作人员。”吕大爷说,“没想到,那个窗口的工作人员也很热心,领着我挂号、办手续。”

“我年龄大了,可能有时候表达不清楚,要不是窗口工作人员帮忙,我自己办理起来肯定可麻烦。”吕大爷说,2月29日上午,他领到了办理好的证件。

3月1日上午,按照吕大爷描述的情况,记者来到市行政服务中心三楼,找到了替吕大爷刷卡的工作

人员刘玲玲。

“这都不算个啥事,为老人提供方便是我们应该做的。”得知记者的来意后,市地税局二手房交易税征收窗口的工作人员刘玲玲说。

据刘玲玲介绍,当天吕大爷办理相关手续刷卡时,连续输入三次密码都显示密码错误。

“老人急得出了一头汗。”刘玲玲说,“老人很不容易,腿脚走路也不灵便,我就拿出自己的银行卡替他刷了。”

“用心为群众服务,尤其碰到孕妇、老人,尽可能地为他们提供方便,这也是我们的工作。”刘玲玲告诉记者。

